

省公务员考试笔试结束,18870人弃考 考生:没想到会考“活拔绒”

□晚报记者 辛晓青 实习生 张航

本报讯 10月31日,我省2009年公务员招录笔试进行,虽然报名人数超过10万,但是走进考场的不到9万人,临进考场又有18870人放弃。

89096人争夺2047个岗位

据统计,今年全省公务员招考计划招录2047人,通过考试资格认证的报考者共有107966人。其中,报考省直单位的有36816人,报考省属监狱、劳教系统的有10513人,省辖市现场报名60637人。

10月31日,89096名考生参加了2009年全省公务员笔试考试。省直和18个省辖市共设立了19个考区、95个考点、3632个考场。

题目不难,就是有点意外

“比想象的要容易得多。”前日下午,从开封一考场走出的考生小王说,行测题目非常简单,就是题量太大,“我有30多道题目还没做就到达时间了”。

今年河南省考试的申论题目,也让很多考生感到意外。

小王说,今年的申论题目,是给出了很多“活拔绒”事件的相关报道和看法,根据该事件出了4个题目,给出的材料字数感觉也不算多,阅读量不算很大,“总共要求写的文章字数加起来是2000字,也算简单”。另一考生则认为,今年的题目很意外:“我和几个同伴原本都认为,应该是围绕很热门的民生话题或者政治、文化话题展开,没想到考了这个问题。”

公考点附近的酒店全火了

公考点设在哪儿,哪儿的酒店就要爆满。据一快捷酒店的工作人员说,10月30日晚郑州的几家酒店几乎都住满了,大部分是来参加次日的公务员考试的考生。郑州的胡先生被分到了开封考试。“我提前4天开始联系考点附近的饭店,结果都住满了。”胡先生说,而且价格不少都涨了,有的甚至涨了50%还要多。

在开封,载客三轮车也成了考试当天考点附近一大风景,三轮车将考点挤得水泄不通,价格也是水涨船高。胡先生说:“平时在开封坐三轮两三块就能到目的地,考试那天,哪怕拐个弯儿就到,也是全部5元起价。”

<<<新闻1+1

关于“活拔绒”事件

今年初,瑞典电视台播出一档《冷酷的事实》节目,曝光所谓16家中国羽绒服企业从活生生的鹅身上拔绒的“残酷真相”。这一报道令不少中国羽绒服企业损失来自欧洲的订单,也激起中国羽绒工业协会为中国企业鸣冤,部分企业拟用法律武器“讨说法”。

瑞典电视台播出节目后,中国羽绒工业协会第一时间在其官方网站上登出了《紧急通知》,将这一抹黑行为定性为“恶意的诱访行为”。

在《中国羽绒工业协会致瑞典TV-4的信》中,对中国羽绒行业羽绒原料现状进行了说明,90%的鸭绒产品没有活拔绒;10%的鹅绒产品中只有1%~3%的活拔绒产品,主要销往日本市场。他们也对瑞典电视台公布的16家“榜上有名”企业展开调查,其中13家会员单位均表示,近年来没向瑞典等国出售过活拔绒及其制品。该协会指出,目前他们正在做大量工作,防止形成一座新的贸易壁垒。 据《新闻晚报》

我省设立省长质量奖 获奖企业奖100万元

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 我省将设立省长质量奖,这将是省政府设立的最高质量荣誉奖。昨日,记者从省政府获悉,省政府正式下发了《河南省省长质量奖管理办法》,该奖项将主要授予在我省登记注册5年以上、有广泛的社会知名度与影响力、实施卓越绩效模式管理、质量管理水平和自主创新能力在国内同行业处于领先地位、取得显著经济效益和社会效益的单位,奖金为每个企业100万元,最多每年可评10个。

省长质量奖奖金主要用于获奖企业的质量持续改进、质量攻关和人员培训、质量检验机构和实验室建设的投入等,不得挪作他用。获奖单位自获奖之日起4年内不得再次申报该奖项,4年后可自愿提出申请,重新申报。

中美中西部合作论坛 10日郑州举行

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,为庆祝中美建交30周年,促进中美中西部地区间的友好往来与交流合作,经外交部同意,河南省人民政府、中国人民对外友好协会、美国堪萨斯州政府、美国中西部中国协会将于2009年11月10日在郑州共同主办中美中西部合作论坛。

本次合作论坛将以“交流、合作、发展”为主题,以高峰论坛、专题研讨等活动为主要内容,努力搭建中美中西部地区新的合作平台,积极应对国际金融危机,推动中美中西部地区全方位、多领域的交流与合作。活动时间定于2009年11月10日。开幕式及论坛地点敲定为郑州国际会展中心。

据介绍,本次论坛拟邀请150名左右境内外贵宾参会。论坛期间,还将举行专题研讨及交流活动、中美企业对接洽谈等活动。

中央公务员考试今起报名确认

□晚报记者 辛晓青 实习生 张航

本报讯 随着我省的公务员笔试结束,中央公务员招录工作又将成为考生关注的焦点。今日9时至7日16时,中央公考开始报名确认。考生还须上传照片并通过照片审核、网上缴纳考务费,逾期无法补办,考生一定要提前关注,并登录报名网站进行

确认。

河南省人事考试中心发出通知,已通过网络报名资格审查且在河南考区参加考试的下列3种情况的考生可进行现场确认。

- 一、农村特困或城市低保考生;
- 二、更改考试地点(从外省改到河南考试)的考生,更改姓名或身份证号的考生先在

网上确认,再到现场交《报名信息更改申请表》即可;

三、报考特殊部门或职位的考生(部门代码为“111”、“998”)。

现场确认时间:2009年11月5日~7日9时至16时。

地点:河南天中大酒店二楼(郑州市顺河路31号,顺河路与未来路交叉口)。



医药超市

风湿骨病为什么久治不愈

最新医学研究证明:人体关节分七层组织,普通膏药不含七层透骨素,只能进入骨骼2~3层,只能起到暂时止痛的作用。风湿骨病是中老年人的多发病、常见病,长期干活,机体老化,病毒长期积存在关节第七层骨基质,使风湿骨病久治不愈,僵痛、麻木、关节变形行动困难,不能劳动。

同仁堂历经数代名医,精心研制的【七层透骨贴】中独含七层透骨素,层层渗透,层层吸收,药效直接进入骨骼第七层骨基质,清除长期积存在关节部位的风、寒、湿、痹,修复病变、变形的软组织让关节正常、髓核回位、纤维环恢复弹性,一贴即可马上见效,从源头上治疗老风湿,老骨病,告别疼痛病。

同仁堂七层透骨贴,1,不请专家夸疗效,2,不请明星做广告,3,不拿患者忽悠人,4,不抬高药价,每盒只卖19元,买10盒赠2盒,无效退款退货。

抢购热线:0371-65309896

喷一喷 让您告别戒烟痛苦

据卫生组织统计显示,世界每年都有上亿人因吸烟或吸二手烟造成身体的伤害,甚至造成死亡。那么您是否也在饱受吸烟或吸二手烟的痛苦呢?您是否还在让爱人和孩子在吸二手烟呢?

吸烟者屡戒屡吸的原因主要是对尼古丁的依赖,以及难以抵挡精神刺激的诱惑,长期吸烟会对人体造成急性和慢性疾病两种危害,增加癌症发病率。

美国著名戒烟专家皮特布莱因采用古印第安人百年解毒材料,首创化毒、排毒强制戒烟的配方,制成金舰0吸烟,A

瓶化毒液,化解烟毒,B瓶排毒液,从肠道清除体内烟毒。使用当天,有黑色烟毒咳出,烟瘾减小,闻到烟味就会有痛苦感;

使用5天,尿液发黑,烟毒持续排出,基本不再吸烟,咳嗽、吐痰现象消失;

使用28天,彻底告别烟瘾。终生不再吸烟。

电话:400-633-0506

太极活骨组合 一吃一贴一泡 三步立体治疗颈肩腰腿痛

太极活骨组合包括太极活骨胶囊、太极活骨膏、太极活骨浴足粉三剂三效组合治疗,全方位立体式的将患有多年的风湿骨病彻底治愈,告别反复疼痛。

红、肿、热、痛、麻五大症状当天见效:

保证一、90%以上的患者当天使用,肿胀改善,疼痛减轻,腰椎疼痛症状明显改善。

保证二、一个星期,刺痛的感觉消失了,肩膀僵硬、四肢麻木明显改善,颈腰椎骨刺、骨质增生、水肿也明显好转。

保证三、一个月(一个周期),关节能够屈伸,行动有力,全身有劲,风湿、类风湿导致的手足变形情况有明显改善,手指大多可以伸直。

保证四、2-3个周期,中重度患者肢体活动基本自如,经过核磁共振和CT检查,能清晰看到骨刺,椎间盘突出明显消失,老寒腿、骨质增生、肩周炎,颈椎病康复。

康复热线:0371-66266061

斩风湿 除骨痛

敖东鹿筋壮骨酒的奇特组方源于长白山地区流传百年的风湿骨病传统秘方鹿筋暖骨酒。组方中的鹿筋、鹿骨取自长白山生命力最旺盛、原生态放养三年的雄性梅花鹿;红花选用西藏雪域高原3800米雪线稀有藏红花;雪蛙骨取自长白山原始野生成年雄性雪蛙后腿骨,另含虎杖、党参、续断、秦艽、重楼、木瓜、制川乌、制草乌等17味名贵中药,药效强劲,药力持久。

近代医学研究发现:酒本身具有舒筋通络之效,且不用经过胃肠分解,易吸收,见效快,药力猛,且不伤肝肾、胃肠,为此,敖东鹿筋壮骨酒特别制成药酒剂型,并用海拔高达2800米的长白山天池水经高科技提纯为酒液,原水化原药,

酒助药力,药借酒威。因其高度浓缩型,药效可提高10-20倍,口服除湿毒、溶骨刺,外擦消炎、消肿、活血,一酒双效。

咨询热线:0371-67920029

当今男人 三十难立

勃力胶囊由天然名贵中药精制而成,通过保养与发育同步作用,补充睾丸酮素,给老化衰竭细胞注入强劲能量,激活海绵体细胞,加快细胞分裂速度,为男性第二次发育提供充足营养和能量,使每个海绵体吃饱喝足,生殖器不断发育。

临床证明:天天用,天天变,每天都有新惊喜。服用当天:激活老化睾丸,生殖器坚挺有力,久违的激情蠢蠢欲动;服用5天:生殖器开始第二次发育,夫妻生活变得和谐美妙,收放自如;服用30天:睾丸活力充沛,性生活激情高涨,感觉前所未有的;继续服用:前列腺炎、性功能障碍全面康复,身体机能恢复到年轻状态。

咨询电话:0371-55511288

经销地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)

泰隆大药房(群艺宫东门)

风湿骨病 一贴见效

最新现代医学临床证明:风湿骨病的病根在于骨关节内的酸毒。

妈祖神贴:1排酸毒;2修损骨;3提免疫。三疗程康复老骨病。

当天使用:贴上妈祖神贴5分钟左右,就能感觉到关节处热乎乎的,说明药物开始渗透。

30分钟止痛:使用妈祖神贴30分钟后,关节酸、麻、胀、痛感觉明显减轻,说明原来气滞血淤堵塞的经络已经疏通,经络疏痛,酸毒开始外排。

一周关节活动自如:患者连续使用一周,骨关节腔内的“酸毒”陆续排除干净,关节红肿、胀痛、酸麻的感觉彻底消失,走路、下蹲、关节屈伸灵活自如,一点不受影响。

1-3个疗程后不再复发:使用妈祖神贴1-3个疗程,骨关节僵、硬、痛、直完全消失,关节灵活,跑步、下蹲,走路,干活均不受影响,这时你完全可以放心停药,不必担心风湿骨病会再次复发。

咨询热线:0371-66113030